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Tiyta selvasti jokatseen vasfauspapertin kaikki otsaketiedot. Merkitse kurssikoodi-kohtaan opintojakson
numero, nimi ja onko kyseessié tentti vai villikoe. Koulitusohjelmakoodit ovat  ARK, AuT, B1O, EST,
ENE, GMA, INF, KEM, KJO, K'TA, KON, MAK, MAR, PUU, RAK, TFY, TIK, TLF, ‘TUO, YHD.

Kokeessa saa kiyttid yvlioppilaskirjoituksissa sallittua laskinta,

6.

a) Mité tarkoitetaan, kun sanotaan etta sarja ) | a, suppence?

b) Osocita osamurtokehitelméin avulla, ettd teleskooppisarja
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suppenee ja sen arvo on 1.

a) Tarkastellaan funktiota f(z,v) = 2% + y. Etsi tasa-arvokiyrdn f(z,y) = 2 normaali-
veklori pisteessd (r,y) = (1,1).

b) Etsi pinnan x? +y— z = 0 normaalivektori pisteessi (z,y,z) = (1, 1,2). Piirrd kaava-
kuva a)- ja b)-kohdan vektoreista.

¢) Miki on pinnan 2 -+ y — z = 0 pisteesséi (x,y,z) = (1,1,2) olevan tangenttitason
yvhtala?

3. Laske kiiyran

{(z.y) = (*sint, *cost) 1 0 < ¢ < 2n)
pituus.

Laske tasojen x = 1,y = 1, z=1 ja x4+ y + z = 2 rajoittaman kappaleen massa, kun sen
tiheysfunktio on plx,y, z) = 2xy.
a) Hahmottele vektorikenttéa _
zi
¥+ 4
Millaisia ovat sen kenttiviivat?
h) Onko kyseinen vektorikentté konservatiivinen?
Laske vektorikentiin F = #i + yj + zk vuo ylospiin lapi pinnan z = 4 — 22
joka jaa pimnan z = 2 ylipuolelle.
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